

2012-2013 ランプ総合カタログ「お詫びと訂正」

平素は格別のご愛顧を賜り、誠にありがとうございます。

「2012-2013 ランプ総合カタログ」掲載内容におきまして誤った記載箇所がございました。

ご利用いただいておりますお客様にはご迷惑をおかけしたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願いいたします。

頁	訂正箇所	訂正内容	誤	正	
17	LDA6N/3	マーク表示訂正	G マークあり	G マーク無し (非適合品)	
18	LDA7L/WD	ワット区分訂正	30W 形相当	20W 形相当	
19	LDG9L、LDG9N	マーク表示訂正	G マークあり	G マーク無し (非適合品)	
21	LDR7L-ME11				
22	LDR9L-W、LDR19L-D-W				
23	LDR100/200V19N-H	マーク表示訂正	e マークなし	e2	
		在庫区分訂正	◎	○	
		定格入力電流追記	掲載なし	100V : 0.225A / 200V : 0.175A	
		マーク表示訂正	G マーク無し	G マークあり (適合品)	
25	LEDライトエンジンシリーズ	ランプ仕様訂正	定格入力電力	定格消費電力	
		価格訂正	非調光 1100 クラス (電圧共用)	希望小売価格 (税込) 14,175 円 税抜き価格 13,500 円	希望小売価格 (税込) 10,500 円 税抜き価格 10,000 円
			非調光 1600 クラス (電圧共用)	希望小売価格 (税込) 18,375 円 税抜き価格 17,500 円	希望小売価格 (税込) 13,965 円 税抜き価格 13,300 円
			非調光 2000 クラス (電圧共用)	希望小売価格 (税込) 22,575 円 税抜き価格 21,500 円	希望小売価格 (税込) 20,475 円 税抜き価格 19,500 円
26	LEDユニットフラット形 新シリーズ	ビームの開き 追記	掲載なし	中角 : 40 度 / 広角 : 100 度	
48	ネオボールZ レフランプ形	特長文訂正	・消費電力・発熱量約 1/5、	・消費電力・発熱量約 1/4 ~ 1/5、	
114	ユーライン	生産完了 (モデルチェンジ) により、新商品へ変更となります。詳しくはホームページをご覧ください。 ● 「コンパクト形蛍光ランプユーライン (FPL) ・ユーライン (FHT) モデルチェンジのお知らせ」 → http://www.tlt.co.jp/tlt/information/seihin/specchange/specchange.htm			
115	ユーライン3				
117	ユーライン3				
132	MT50CHE-WW/EZ14-N	在庫区分訂正	△	*	
133	05CEP-6202	在庫区分追記	掲載なし	12年12月生産完了予定	
136	07CTP-105HW AB、07CTP-205HW AB			生産完了品	
	07QTP-105HW AB、07QTP-205HW AB				
	139				1.5CTP-105HW AB、1.5CTP-205HW AB
136	1.5QTP-105HW AB、1.5QTP-205HW AB				
146	2.5QT-101HW AB、2.5QT-201HW AB				
146	2.5QTP-105HW AB、2.5QTP-205HW AB				
137	マスターカラーCDM-TCシリーズ	画像表示訂正	G8.5 (片口金タイプ)	CDM-TC (片口金タイプ)	
144	ネオアーク シリーズ	安定器注記文訂正	※ランプは在庫限り品、安定器は保守対応となります。		
	ネオアークビーム シリーズ		※ランプは在庫限り品、安定器は生産完了品となります。		
145	ネオアークEベース シリーズ				
161	1.5TNCP-201HW AB、2TNCP-201HW AB	在庫区分追記	掲載なし	生産完了品	
	2.5TNCP-201HW AB、4TNCP-201HW AB				
169	3HS-2011HW AB、4HS-1011HW AB				
	4HS-2-207HW AB、7HS-209HW AB				
171	BHGF200-220V 100W、BHG200-220V 100W	標準梱包訂正	10	6	
190	ネオハロビーム70 (前面ガラス付) (JDRφ70) シリーズ	分光分布図訂正			
	ネオハロビーム12V用 (前面ガラス付) (JRφ35) シリーズ				